
Satuan Pendidikan : TK 

Kelompok / Semester : A (Nol Kecil) / I 

Tema : Binatang berkaki 2 
Pembelajaran Ke 1 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

Oleh : LAILATUN NIKMAH 

 

 

 

 

 

 

 
I. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

 1.1. Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaannya.( NAM ) 

 2.1. Memiliki prilaku yang mencerminkan hidup sehat ( FM ) 

 3.8. Mengenal lingkungan alam (hewan,tanaman,tanah,air dll) ( Kog ) 

 4.8. Menyajikan berbagai karya yang berhubungan dengan alam ( Kog ) 

 3.12. Mengenal keaksaraan awal melalui bermain (Bh) 

 4.12. Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya.( Bh ) 

 2.8 Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian.( Se ) 

 3.15 Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni. ( S ) 

 

II. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 
 

A. PENDAHULUAN (alokasi waktu : 2 menit) 

 
- Guru memberi salam, berdoa 

- Guru mengecek kehadiran peserta didik melalui lagu “ dua mata “ 

- Guru menyampaikan tema pembelajaran hari ini 
- Minta anak menyebutkan macam macam binatang berkaki 2  

- Minta anak menghitung kaki ayam 

B. KEGIATAN INTI (alokasi waktu : 6 menit) 
- Membuat telur dari plastisin sesuai angka yang ada pada wadah 

- Mengupas 1 telur ayam yang sudah masak 

- Menulis angka sesuai jumlah ayam 

- Mozaik menggunakan cangkang telur 

C. PENUTUP (alokasi waktu : 2 menit) 

 
- Guru memberikan evaluasi tentang kegiatan hari ini 

- Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

- Guru menutup pertemuan dengan bernyanyi, berdoa, dan salam 

III. PENILAIAN 

a. Sikap : Observasi saat proses pembelajaran 

b. Pengetahuan : Penugasan 

c. Ketrampilan : Hasil karya 

   

 

Jombang, 31 Desember 2021 

Megetahui, 

Kepala TK Ar Rusydi Guru Kelas A 

 

 
Siti Quzaimah, S.Pd.                                                                    Lailatun Nikmah,S.Pd           
 

 

 



INSTRUMEN CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 
KELOMPOK  : A 
HARI/TANGGAL :  

 

No. Indikator Penilaian 
Nama Anak  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

1. 1.1. Menyebutkan 

macam – macam 

binatang ciptaan 

Tuhan yang berkaki 2  

               

2.  2.1. Menyebut 

makanan sehat yang 

di hasilkan ayam  

               

3. 3.8. – 4.8. Membuat 

karya mozaik dari 

cangkang telur ( 

Kog ) 

               

4.  3.12. - 4.12. . 

Menulis angka 4  

 

               

5. 2.8.  Mengerjakan 

tugas yang dipilih 

sampai selesai) 

               

6.  3.15-4.15 .Membuat 
telur dari plastisin 

               

 
Kategori penilaian : 
1. 1 Belum Berkembang (BB) 

2. 2 Mulai Berkembang (MB) 

3. 3 Berkembang Sesuai Harapan (BSH) 

4. 4 Berkembang Sangat Baik (BSB) 

 
Ket. Nama Anak :  
1. Dika 
2. Akila 
3. Nesa 
4. Kharis 
5. Yulianto 
6. Atul 
7. Brian 
8. Novi 
9. Astani 
10. Cantika 
11. Zaki 
12. Jeslin 
13. Rizki 
14. Nadya 
15. Khafi 

 

 

 

 

 

 



 

Kegiatan Inti 1 

 

 

 
 

Kegiatan Inti 2 

 
 

 

 

 

 

 

 



Kegiatan Inti 3 
 

 

 

TAMAN KANAK-KANAK 

“AR-RUSYDI” 
KETANON DIWEK JOMBANG 

 
Nama  :  .................................. 

Kelompok  : A 

Minggu  : X 

Hitunglah kaki ayam,kemudian tulis angkanya dalam kotak  !  

 

 

         = 
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Kegiatan Inti 4 

 

TAMAN KANAK-KANAK 

“AR-RUSYDI” 
KETANON DIWEK JOMBANG 

 
Nama  :  .................................. 

Kelompok  : A 

Minggu  : X 

Tempelkan cangkang telur pada limgkaram dibawah ini sehingga menyerupahi telur  ! 

 

                                 Telur Ayam 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


